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TEMA 3
3anaga 1 [Hlaneno e ypanHueHuero
log,(4% + a”) =z + log, (271! — 3)

OTHOCHO I, K'bJIETO @ € napamerbp.

a) (2 rouxn) Pewere ypaBHcHHETO UPH = —2.

6) (2 rouxn) [lokaxere, Ue 3a BCAKO @ YPABHEHHCTO MMA eIMIICTRBEHO pCIICiHe T |
HaMepere 3a KOM CTORHOCTH HA @ @ H3I'BJIHEHO Ty > 3.

B) (2 Touxm) Heka 1y = f{u) e pemenuero lua ypasHeHRero Karo Qynwims Ha @ ¥

neka ula) = 271, Ipecmernere rpanunara

ufa) +1
V@) = 3jula)

Pewtenue. a) Heobxommmo ¢ 2571 — 3 > 0, orkbaero y = 2% > 3/2 u 2 > logy(3/2) =
log,3 — 1. TIpu rosa log,(y® + o?) — logy(2y — 3) = =z u (* +a*)/(2y — 3) = y. Orwyx
y* — 3y — a® = 0. YpapHeHHETO 3a Y HMa /BA KOPCHA, OT KOHTO CAMO KOPEHDLI Yoy =
(3+ VYt 407)/2 € HO-TONAM OT 3/ Z. 1IDH G = 2 AMaMe §g = 4 i & = 2.

6) KpanpaTHOTO YDABHCHHE 33 Y OT T. &) HMA EIMICTBEHO [ONOKWTENHO PEIIeHES Yo,
OTK'BAETO CJICBA, Y€ H YPABHEHHETO 33 & CbIU0 HMA IMHCTBENO DelleHHe Tp = log, Yo.
OT MIMCKBAHETO Ty > 3 NOULY4YaBaMe Iy = 93 = 8w /0+4da? > 13. Taxa o > 40 u
caegoBareano a € {—oo, —2v/10) U (2¢/10, +00).

B) Or a) u 6) cacupa, 9e ufa) = yo. Taxa umame (v — 3)u = > n 4 = (u +
D/ =3)u = 3/(2la) + /1 + 9/(4a2), a # 0. OTryx caeppa, 4e A — 1 npu a — 00,

3ajmaua 2 Bupxy crpanara BC na posGa ABCD e siera rouka M, raxa ac CM/MB =

lim
0——00

k.
a) (3 rouxu) Ussecrno e, ve LAMB = 2/BAM. Hokamere, ve
cos /BAM = ¥ ! !
u ipecmernete cos ZBAD.
6) (2 Toukn) [lokaxere, ue
Smy _ 1
Spane 2+

kbaero N e npeceunara Touxa sa AM u BD.

B) {2 Toukn) Jloxaxere, uc Sppn/Sapcp < 1/4.

Pewenue (sepr. 1).

Ja nonoxuM BM = z. Torasa CM = kz, a crpanara Ha pomba e pabiia Ha (k+1)x.
Ta o3nauum £LMAB = a.

a) Paznesmame AAMB, B xoiito AB = (k+ 1)z, BM =1, /MAB =0 n LAMB =
2¢r. llpuiarame CHHYCOBA TEOPEMA 33 BLIOPOCHUA TPWHIBAHNK: T/ sina = (k+1 Jz/sin 2.
Coaeji eaeMenTapas npeofpasysanns (n3noussame GOpPMyIa 3a CHHYC LA YABOBH Bl
ce modydara, ue cosa = (k + 1)/2. Quesnano £BAD = 7 — ZABC = 3a. Ot achpe
M3BECTHATA DOPMYJIA MOy IaBaMe

- V2 49
cos ZBAD = cos 3o = 4 cos® a—~3eosa = 4(k+102/8=3(k+1)/2 = L”‘jm%ik -2

6} Jla orfencxkum, de TPHDLIBJIHHIMATE AND u BNM ca nmonobau 0 axo O3HAYMM
MN =y, to MN/NA = BM/AD = 1/(k + 1). 3uaun MN/NA = 1/(k + 2). Tosa
OTHOWIGHWE e PABHO Ha OTHOUEHMETO HA JHuaTa, samoro ABMN AABM wuMvar 061
BpBX B H ocHoBMTEe MM Jexar ua Opabara AM.

B) Umame

Spun _ Spmn-Sapym 11
Sapcp  Sapm-Sapcp  k+22
31070 Sapnm/Sapcn < 1/2.

Bamaua 3 Ilazena e tpuwbrbina mapamuga ABCM ¢ octiosa ABC W paBiy OKOIHK
pr6ose. Heka BC = a, LACB =+, ZABC = § u neka ofembr Ha NMHpaMiaLa e o’

“a) (2 Touxwm) [IpecmeTHeTe BUCOUMHATA [ IPE3 BhPXA M Ha IHPAMALETH. S

6) (2 Toukm) [Ipecmernere paguyca I HA ONHCAHATA OKOJO IHPAMUIATA cpepa, ako
¥ = 90°.

B) (3 Touku) Hexa v = 90°. [IpecMerHeTe Tanrenca Ha bl MEKLY MEUHANNTE MC,
B tpubrbiEnka ABM u BN B tpubroannka BOM.

Pewenue. a) Umame b = 36*/Sapc. Ho Ssuc = (0% sin gsiny) /(2sin(5+7)), orknae10
h = (6asin(f + 7))/ (sin fsin 7).

6) (gepr. 2) Toukarta M ce NPOEKTHpA BLPXY UEHTBLDA HA ONOHMCAHATA OKOMLO AABC
OK]YBIKHOCT, KONTO ChBNaa che cpenara C) na AB. B rozu cayuait Sape = (ad*tg 0)/2
u h = BacotgS. Heka O e nenrbpbr na ouncanara cdepa. OT AC,CO umame R? =
(h— R+ CC%u k= (IF+ CCT)/(2h). Or mpyra crpaka CUy = AB/2 = af(2cos ).
OTryk cael npecbpasyBaHAd HONyHaBame

1
< =
1

idd cos' § + sin® 8
R=a—p 55—+
48 cos® Jsin 3

B) {uepr. 2) [lpes M npexappame MH||MCy, xpaero H ¢ epenara ua CC. Pasr-
nescaame ABNH. Topeenmar srwn ¢ ZBNH. Wvame tg ZBNH = BH/NH, wsaero
NH = h/2 = 3acotg f u BH e menumana o pasnobenpenns BC,C ¢ne cTpany BC =,
CCy = CiB = af(2cos 5). Or dopmyrara 3a Meauanata e npeobpasynanns Moy 1a-
Bame o
BH = (a/4)\/1 + 8 cos? f. Orryk

V14 8_&05"’-,8

/BNH =
' ! 12cotg A
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